

# kinO VELKÉ LOSINY



DOLBY DIGITAL 5.1

srpen 2016

## **Neděle 7. 8. 18:00 Batman vs Superman: Úsvit spravedlnosti** vstupné 45 Kč USA 2016 Akční, dobrodr., 151', příst., česky

V době, kdy svět řeší otázku, jakého hrdinu skutečně potřebuje, v obavách z naprosto nekontrolované moci téměř božského superhrdiny se střetává respektovaný a mocný ochránce spravedlnosti ve městě Gotham s nejuctívanějším spasitelem moderní doby ve městě Metropolis. A zatímco mezi sebou Batman a Superman válčí, rychle se vynořuje nová hrozba, která představuje pro celé lidstvo ještě větší nebezpečí než kdy v minulosti.

Po útoku kryptonských vojsk na Metropolis se z Clarka Kenta/Kal-Ela stal **Superman**. Celá událost měla velký dopad na celé lidstvo. Najednou se nikdo necítí v bezpečí. V Gothammu mezitím vyčerpaný a zkušený Bruce Wayne znovu navrátí světu **Batmana** aby dovedl Supermana k odpovědnosti a spravedlnosti. Netuší však, že tímto rozhodnutím započne cestu k velkému přátelství, které položí základ Ligy spravedlivých!

**Režie:** Zack Snyder • **Hrají:** Ben Affleck, Henry Cavill, Amy Adams, Jesse Eisenberg, Diane Lane, Laurence Fishburne, Jeremy Irons, Holly Hunter, Gal Gadot, Kevin Costner, Tao Okamoto, Ray Fisher, Jason Momoa, Jena Malone, Ezra Miller, Scoot McNairy, B. Chase, Callan Mulvey, Michael Cassidy, Christina Wren, Harry Lennix, Dan Amboyer, Nicole Forester, Sammi Rotibi, Ele Bardha, Brian Boland, Rebecca Buller

## **Neděle 14. 8. 18:00 Lego DC super hrdinové: Vesmírný souboj** vstupné 25 Kč USA 2016 Animov., akční, 78', příst., česky

Země, to je zářivý šperk vznášející se v temnotě vesmíru... a pro robota jménem Brainiac poslední chybějící kousek do jeho planetární sbírky. Jenže to by se do toho nesměla vložit Liga spravedlivých! Metodický Brainiac ale přenesse Supermana, Wonder Woman a Green Lanterna na různá místa v čase. Pro Batmana a Flashe tak začne stíhací závod s cílem dát Ligu spravedlivých zase dohromady, zatímco Kyborg se Supergirl musí na Zemi odrazet útoky Brainiacových dronů.

**Režie:** Rick Morales • **Hrají:** Nolan North, Troy Baker, Kari Wahlgren, Khary Payton, Phil LaMarr, James Arnold Taylor, Yuri Lowenthal, Phil Morris, Andy Milder, Jason Spisak

## **Neděle 21. 8. 19:00 Jak se zbavit nevěsty** vstupné 45 Kč ČR 2016 Romant. komedie, 89', příst., česky

Lenka Vlasáková hraje v romantické komedii „Jak se zbavit nevěsty“ moderní dynamickou ženu Evu, která vlastní cukrárnu, stará se o syna a musí krotit svou rázovitou maminku v podání Jany Švandové. S bývalým manželem s tváří Davida Matáska má skvělý vztah a jak, říká její kamarádka „nebyli byste první, co se rozvedli a zase dali dohromady“. A pak se málem políbí a následuje pozvání na drahou večeři při svíčkách, kde se Honza konečně vyjádří. Opravdu se znovu zamiloval a přemýšlí o svatbě . . . . s někým jiným! S krásnou, sympatickou a chytrou klavíristkou Lindou! A ještě chtějí upéct svatební dort. To je něco pro svéráznou Evinu maminku. Nikdy nevzdává, vždy si ví rady a zničit cizí svatbu je ta správná výzva. S bojovnou maminkou v zádech jede Eva na společný výlet se šťastnými snoubenci. A do toho rodinná regata, závod, bratrský souboj o místo přednosta zubařské kliniky, zlovlná švagrová a jeden potrhlý operní pěvec. Třešničkou na zábavném dortu je pak fotbalový trenér v podání Matěje Rupperta

**Režie:** Tomáš Svoboda • **Hrají:** David Matásek, Lenka Vlasáková, Andrea Kerestešová, Jana Švandová, Kordula Stropnická, Matyáš Bystroň, Marek Majeský, Jana Stryková, Jenovéfa Boková, Jaroslav Plesl, Lenka Loubalová, Jana Kolesárová, Vladimír Kratina, Josef Polásek, Matěj Ruppert, Petr Vojnar, Simona Babčáková, Tomáš Svoboda, Pavel Pásek, Jaromír Dulava, Veronika Žilková

## **Neděle 28. 8. 19:00 Špekoun** vstupné 45 Kč Swiss 2015 Komedie, 81', přístupno, titulky

Hořká komedie o klukovi, který hledá mužský vzor. A způsob, jak zapadnout, i když mu pěkných pár kilo přebývá. Kevinovi je dvanáct, vyrůstá s matkou a dvěma sestrami. Váží 101 kilo. Akvagymnastika nezabírá. Nezabírají ani setkání s vrstevnicí Alicí, která se ze všeho nejvíc touží zabít. A když se od Kevina odvrátí i jediný přítel Moukoumbi, zdá se, že jeho život bude už jen plný ústrků a posměšků. Pak se ale objeví mužský vzor. Výrostek Patrick pracuje v bezpečnostní agentuře, má ostrého psa a spoustu historek o tom, jak sloužil u speciálních jednotek. A i když Kevinovi neřekne jinak než Špekoun, alespoň z něj hodlá vychovat elitního vojáka. Vyhraje Kevin válku se samotou a obezitou?

**Režie:** Bruno Deville • **Hrají:** Swann Arlaud, Julie Ferrier, David Thielemans, François Hadji-aro, Lisa Harder